



**Turistička zajednica općine Orebić**  
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić  
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001  
info@visitorebic-croatia.hr [www.visitorebic-croatia.hr](http://www.visitorebic-croatia.hr)

## ZAPISNIK

Sa **2. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice Općine Orebić održane dana 27.11.2020. godine u 10:00 sati u dvorani Općine Orebić.

**NAZOČNI** : D.Begović, Ž.Pecotić, M. Krističević, Đ.Lupis, V.Vukotić, T. Ančić – predsjednik TZOO

**IZOČNI** : D.Antunović, M.Đeldum, I.Mikulić

**OSTALI NAZOČNI** : Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 1. Sjednice TV
2. Prijedlog Rebalansa financijskog plana za 2020. godinu
3. Prijedlog :
  - Programa rada TZOO za 2021. godinu
  - Plan Prihoda i rashoda za 2021. godinu prema kontnom planu
4. Izmjene i dopune Pravilnika o djelokrugu, organizaciji, sistematizaciji i unutarnjem ustrojstvu Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Orebić
5. Projektno udruživanje četiri turističke zajednice klastera Pelješac
6. Razno

**Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.**

### **Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 1. sjednice TV**

Nema pitanja niti rasprave.

**Zaključak: Zapisnik sa 1. sjednice TV jednoglasno je prihvaćen.**

### **Ad. 2 Prijedlog Rebalansa financijskog plana za 2020. godinu**

T.Ančić nabraja pojedine stavke u rebalansu i otvara raspravu.

Vijećnici se slažu da se ove godine Dani otvorenih vrata peljeških vinograda zbog pandemije ne financiraju te da se višak sredstava prebaci u slijedeću godinu.

**Zaključak: Jednoglasno prihvaćen prijedlog Rebalansa financijskog plana za 2020. godinu**

### **Ad. 3 Prijedlog :**

- **Programa rada TZOO za 2021. godinu**
- **Plan Prihoda i rashoda za 2021. godinu prema kontnom planu**

T.Ančić iščitava pojedine stavke iz programa rada te obavještava vijećnike o novoj metodologiji izrade programa rada.

Vijećnici se slažu da se 60.000 kn sa stavke plaća i 15.000 kn koje su se uštedjele na danima otvorenih vrata prebace u stavku Uređenje mjesta.

Vijećnici se slažu da dozvoljeno prekoračenje po računu za 2021. godinu bude 100.000 kn.

D.Begović: radi osvrt na sjednicu TV TZOO po programu rada za 2021. Na temelju destinacijskog managementa daje svoje viđenje za poboljšanje prikaza, opisa i slikovne ponude tz orebića na njejoj web stranci. Bitno je u ponudi istaknuti šest skupina od smještaja, gastronomija, prirodna baština, kulturna baština, sportska ponuda, izletnička ponuda. Svoj osvrt napismeno ostavlja uredu tz.

T.Ančić: Što ćemo sa brošurama i kartama, hoće li se tiskati nove?

Vijećnici se slažu da se ide s brošurom Vodič Orebića u reprint.

**Zaključak: Jednoglasno se prihvaća Program rada TZOO za 2021. i Plan prihoda i rashoda za 2021. godinu prema kontnom planu**

#### **Ad. 4 Izmjene i dopune Pravilnika o djelokrugu, organizaciji, sistematizaciji i unutarnjem ustrojstvu Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Orebić**

T.Ančić: na prošloj sjednici vijeća smo rekli nadopuniti sistematizaciju radnih mjesta sa voditeljem destinacijskog menadžmenta.

Vijećnici se slažu.

**Zaključak: Jednoglasno su prihvaćene Izmjene i dopune Pravilnika o djelokrugu, organizaciji, sistematizaciji i unutarnjem ustrojstvu Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Orebić**

#### **Ad. 5 Projektno udruživanje četiri turističke zajednice klastera Pelješac**

T.Ančić: prošli tjedan smo imali sastanak četiri turističke zajednice predsjednici i direktori. Dogovorili smo da ćemo zajedno kao Pelješac projektno se udružiti na manifestaciji Okusi Pelješca i razvoju outdoor ponude.

Ukoliko se udružimo postoji mogućnost povlačenja sredstava iz fonda za udruženje turističke zajednice.

**Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno projektno udruživanje četiri turističke zajednice klastera Pelješac.**

#### **Ad 6. Razno**

T.Ančić: na posljednjoj sjednici vijeća ste tražili potvrdu od ministarstva do kada TZOO treba odabrati direktora. Prema dopisu to je do 30.06.2022. godine.

Sjednica završava u 12:30 sati.

Zapisnik sačinio  
Marko Galiot  
predsjednik TZOO

Zapisnik ovjerava  
Tomislav

Ančić,

---

---